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1. Mötets öppnande, val av justeringsperson samt föredragningslista 
Beslut: Ordförande Torsten Carlsson  förklarade mötet öppnat och föredragningslistan 
godkändes. 
 
2. SKB:s ansökan – en första genomgång 
Holmfridur Bjarnadottir och Peter Andersson gick igenom SKB:s ansökningshandlingar. 
Alla ledamöter fick en dvd-skiva men ansökningshandlingarna.  
 
3. övrigt 
Möte med Naturvårdsverket: Torsten Carlsson och Holmfridur Bjarnadottir berättade om 
mötet med Egon Enoksson och Klas Lundgren från Naturvårdsverket. Tuija Hilding-
Rydevik och Holmfridur Bjarnadottir ska följa upp mötet med en skrivelse till 
Naturvårdsverket.  
 
MKG:s seminarie: Peter Andersson berättade om MKG:s seminarie där man diskuterade 
SKB:s ansökan och hur den ska prövas. Vid seminariet presenterade Peter 
Kärnavfallsrådets hantering av ansökan.  
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Seminariet den 12 maj: Ingvar Persson har fått i uppdrag att ta fram en rapport som 
beskriver miljödomstolens hantering av ansökan enligt miljöbalken. Ingvar kommer att 
presentera rapporten på ett öppet seminarium i Näringslivets hus den 12 maj kl 13. Ulf 
Bjällås, f.d hovrättslagman och ordförande för Miljööverdomstolen, kommer också att 
medverka. 
 
Symposium i Oskarshamn den 14-15 juni: Rådet diskuterade upplägget för ett rådsmöte, 
studiebesök och symposium i Oskarshamn. Den 14 juni ska det bli ett studiebesök till 
CLAB på förmiddagen och på eftermiddagen hålls rådets sammanträde. 
Den 15 juni anordnar rådet ett symposium om barriärerna i slutförvaret med titeln: "Buffert 
och återfyllning som kopparkapselns beskyddare - vad vet man idag?". Försvarsutskottets 
ordförande kommer att bjudas in till symposiet. 
 
Stockholm spring talks 3-4 maj 2011: Vice ordföranden, Holmfridur Bjarnadottir och 
Karolina Brogan kommer att delta i SKB:s samhällsforskardagar Stockholm Spring Talks. 
 
FSC Sweden Workshop. Gimo 4-6 maj: Den 4-6 maj kommer Kärnavfallsrådet, 
tillsammans med SSM, SKB, Oskarshamns kommun, Östhammars kommun och 
Regionförbunden i Kalmar och Uppsala län, att vara värd för workshopen: “Actual 
Implementation of a Spent Nuclear Fuel Repository: Seizing Opportunities”, en nationell 
workshop som anordnas av Forum for Stakeholder Confidence (FSC) vartannat år. FSC är 
en del av OECD/NEA.  
 
Deponeringsdjupets betydelse, Karl Inge Åhäll: Karl-Inge Åhäll kommer att bjudas in 
till rådsmötet den 14 juni i Oskarshamn där rådet ger återkoppling till Karl-Inge Åhälls 
rapport. 
 
4. Besök från Nuclear Waste Technical Review Board: Torsten Carlsson  hälsade Dan 
Metlay, Ron Latanision och George Hornberger välkomna. Presentation av 
representanterna från NWTRB. 
 
5. Kärnavfallsrådets granskning av SKB:s Fud-program:  
Rådets preliminära granskningssynpunkter presenterades av ansvariga författare.  
Dan Metlay, Ron Latanision och George Hornberger redogjorde för sina synpunkter på 
Fud-programmet. Därefter följde diskussioner i arbetsgrupper. Lars Marklund från 
Marksmen Consulting, presenterade sin granskningsrapport av SKB:s forskningsprogram 
för geohydrologi. 
 
6. Avslutning. Rådet tackade representanterna från NWTRB för deras synpunkter på 
SKB:s FUD-program 2010. 
 
 
Vid protokollet: Justeras: 

 
 
 
Karolina Brogan Carl-Reinhold Bråkenhielm Torsten Carlsson 

       Ordförande 
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